

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 18.01.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005937931

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Schmid & Co. AG, St. Gallen, neu Schmid & Co. AG in Liquidation

Schmid & Co. AG in Liquidation c/o Hermann und Verena Tobler Heiligkreuzstrasse 12a 9008 St. Gallen

Bisher Webergasse 21 9000 St. Gallen

Schmid & Co. AG, in St. Gallen, CHE-102.590.174, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 205 vom 23.10.2019, Publ. 1004743488). Firma neu: Schmid & Co. AG in Liquidation. Domizil neu: c/o Hermann und Verena Tobler, Heiligkreuzstrasse 12a, 9008 St. Gallen. Weitere Adressen: [gestrichen: Heiligkreuzstrasse 12a, 9008 St. Gallen]. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt die Verwaltung von Liegenschaften, insbesondere der Liegenschaft Webergasse 21, St. Gallen. Sie kann auch Liegenschaften erwerben und veräussern. Die Gesellschaft kann alle Geschäfte eingehen, Verträge abschliessen und Darlehen gewähren, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit in Zusammenhang stehen. Ferner kann sie Zweigniederlassungen im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmungen beteiligen oder sich mit diesen zusammenschliessen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen durch eingeschriebenen Brief an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. [Anpassung aufgrund geänderter Eintragungspraxis.]. Vinkulierung neu: [Die Beschränkung der Übertragbarkeit der Namenaktien ist im Sinne von Art. 685a Abs. 3 OR aufgehoben.]. Die Gesellschaft ist mit Beschluss der Generalversammlung vom 09.01.2024 aufgelöst. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Tobler, Hermann A., von Wildhaus-Alt St. Johann, in St. Gallen, Präsident des Verwaltungsrates, Liquidator, mit Einzelunterschrift [bisher: Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Tobler-Knechtle, Verena, von Wildhaus-Alt St. Johann, in St. Gallen, Mitglied des Verwaltungsrates, Liquidatorin, mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift].

Tagesregister-Nr. 484 vom 15.01.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 23.10.2019 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG